


Bei einem Preisauschreiben erhalt der Veranstalter 1200 Zuschriften.
Mit einer Wahrscheinlichkeit von p= 0,32 wurde die L&sung gefunden.
Wie viele Preise muss der Veranstalter bereit halten, wenn er mit eher
Wahrscheinlichkeit von 95,5% genug hat?

n=1200 p=073%C b = ﬁtp (- /o) F@o 0,32 - 0&9 =416

2.G = 52,32 p= 4200 - 0,32= 53¢
p25= 58452 v2 % 552 pr2e =58 +5232 = bl
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Beim Tuv-prufer warten 12 Autos von denen 4
Méngel aufweisen. 3 werden nacheinander
gepruft. Wie gross ist die Wahrscheinlichkeit, dass
genau 2 Autos mit Mangeln darunter sind?

. k3 E
F~5 42 -A1-4

= 0/ 18
=218%
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